



*Μέλη της Χορωδίας Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μονής Κύκκου αποδίδουν βυζαντινούς ύμνους κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης αποφοίτησης.*

## ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΚΥΚΚΟΥ

**Σ**τις 31 Ιανουαρίου 2009 έγινε με μεγάλη επιτυχία η τελετή αποφοίτησης των Αποφοίτων Διπλωματούχων της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μονής Κύκκου στο Μέγα Συνοδικό του Μετοχίου Κύκκου.

Το πρόγραμμα περιλάμβανε χαιρετισμό του Διευθυντή της Σχολής κ. Αριστου Θουκυδίδη, ο οποίος μεταξύ άλλων ανέφερε ότι από το 1995 έχουν φοιτήσει στη Σχολή 435 σπουδαστές και έχουν αποφοιτήσει 53.

Επίσης ανέφερε ότι η Σχολή έχει οργανώσει με μεγάλη επιτυχία δύο Συνέδρια Ψαλτικής Τέχνης.

Όσον αφορά το πρακτικό μέρος του προγράμματος αναλυτικών μαθημάτων, αυτό διαρκεί πέντε χρόνια για Πτυχίο και έξι για το δίπλωμα. Μεταξύ άλλων διδάσκονται τα μαθήματα: Ιστορία Βυζαντινής Μουσικής, Υμνολογίας, Τυπικού Λειτουργικής και μαθήματα Sol fez, τα

οποία είναι υποχρεωτικά.

Για την απόκτηση Διπλώματος εισήχθη πέραν των πιο πάνω, και το μάθημα Ορθογραφίας και Βυζαντινής Σημειογραφίας, όπως επίσης και αργά μαθήματα του Πέτρου Μπερεκέτη και Ιωάννου, Κουκουζέλη-Καλοφωνικοί Ειρμοί.

Ακολούθως οι απόφοιτοι της Σχολής απέδωσαν ύμνους.

Στη συνέχεια ο κ. Χαράλαμπος Μπούσιας, Μέγας Υμνογράφος, ανέπτυξε το θέμα «Η συμβολή των Τριών Ιεραρχών στην υμνολογία της Ορθόδοξου Εκκλησίας».

Αμέσως μετά ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος απηύθυνε τις ευχές του και τα συγχαρητήριά του στους αποφοίτους και στο τέλος τους απένευσε τα Διπλώματα.

Η εκδήλωση περατώθηκε με τον Πολυχρονισμό του Πανιερωτάτου. ■



**Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος, ιδρυτής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μονής Κύκκου, απευθύνει χαιρετισμό στην εκδήλωση, εκφράζοντας τις ευχές του στους αποφοίτους της Σχολής.**

**Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος κατά τη διάρκεια της επίδοσης των διπλωμάτων στους αποφοίτους της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μονής Κύκκου.**